

Добре дошли в света на дигиталното земеделие с НИК!

Ние несъмнено сме иноваторите в традиционното селско стопанство и търсим други пионери, които да се присъединят към нас в нашата цифрова революция.

НИК е група компании, посветена на иновациите и напредъка в земеделието. Пренасяме селското стопанство в дигиталната ера с помощта на най-съвременни технологии и грижа за околната среда. Всеки ден в НИК е възможност да отпразнуваме невероятни постижения и да направим истинска промяна в живота на българските фермери.

Ние сме място, където инициативността се възнаграждава, а новите идеи се насърчават. В НИК отдадеността и страстта към работата могат да доведат до наистина изключителни проекти. Затова се пригответе да станете част от екип, който променя правилата на играта в земеделието.

Готови ли сте да се присъедините към най-динамичния маркетинг екип в сектор земеделие? Търсим начинаещ Маркетинг специалист, създател на съдържание с визия и впечатляващ набор от умения. Ако сте готови да станете част от отдаден екип и да представяте нашите иновации, разгледайте какво ви очаква!

Какво ще правите:

Творческо търсене: Вие ще бъдете мозъкът, който стои зад нашето съдържание в социалните медии, уебсайтове и др. С помощта на постове, статии и презентации, ще изграждате мостове между иновациите и традициите.

Нейни Величества Социалните медии: Поемате ролята на архитект на нашето онлайн присъствие. Ще разработвате, поддържате и актуализирате профилите ни в социалните мрежи, превръщайки ги в пространство за взаимодействие с българските фермери.

Иновативни кампании: Имате възможност да планирате, имплементирате и анализирате маркетингови кампании. Ще използвате платформи за маркетинг автоматизация, за да генерирате и проследявате потенциални клиенти в CRM и ще проучвате инструментите на изкуствения интелект, за да сте една крачка пред останалите.

На полето и онлайн: Имате възможност да помагате в организирането на търговски изложения, семинари и фирмени събития, както и да разработвате рекламни материали в подкрепа на нашите продажби.

Силен екип: Ще помагате на нашия търговски екип, работейки заедно за постигане на амбициозните ни цели.



GROW FORWARD

Какви суперсили са ви необходими:

Вашите оръжия: Добрите познания за MS Office, Facebook и Google са от съществено значение.

Уеб опит: Всеки предишен опит с платформата WordPress ще бъде предимство.

Капка креативност: Основните познания за Photoshop и Canva са предимство.

Чужди езици: Английски език на добро работно ниво

Висше образование: Ако сте завършили маркетинг, толкова по-добре.

Необичаен набор от умения: Бъдете проактивни, независими и отворени за проучване и тестване на нови маркетингови инструменти и тактики. Искаме да сте винаги една крачка напред!

Какво предлагаме:

Вашите работни инструменти ще са телефон и лаптоп.

Тъй като поставяме благосъстоянието на служителите си на първо място, вие ще се възползвате от допълнителна медицинска застраховка.

Искаме да сме сигурни, че винаги сте най-добрата версия на себе си, затова ще се възползвате от редовни обучения.

В НИК винаги насърчаваме служителите си да се стремят към възможно най-високи цели, затова ще имате възможност за професионално развитие.

Ще получавате фиксирана заплата и бонуси, свързани с резултатите.

Ако имате поне 2 години предишен опит на подобна позиция, очакваме да се срещнем с вас!

Ако отговаряте на този профил и сте готови да приложите суперсилите си в иновативна среда, кандидатствайте сега на e-mail petya.petkova@nik.bg и станете част от нашия екип, посветен на прецизното земеделие!

Всички данни, предоставени от Вас, са защитени по смисъла на ЗЗЛД и ще бъдат използвани единствено за целите на настоящия подбор.